

ORIFLAME PORADCA: AJ MUŽI SI ZASLÚŽIA KVALITNÉ VÔNE!

Práve preto prichádza Oriflame s prvým parfumom najvyššej kvality pre neho!

Voňavé Vianoce pre neho

V ponuke boli doposiaľ pánske toaletné vône, no dnes ho už môžete obdarovať aj vôňou najvyššej kvality a dokonalého luxusu. **Parfum Eclat Style** predstavuje stelesnenie parížskeho šarmu a elegancie. Okrem iných obsahuje jednu z **najluxusnejších a ikonických ingrediencií v parfümerskom priemysle - akord De Laire**. Majsterky parfümárky Emillie Coppermanová a Alienor Massenetová starostlivo zvolili výrazné vrchné tóny kože s vôňou vzácného kvetu bieleho kosatca, ktorá vrcholí exkluzívnym akordom De Laire Sellier.

V ponuke pre neho ale nájdete aj **darčkovú sadu Dark Wood s toaletnou vodou a šampónom na vlasy a telo** s neodolateľnou orientálnou drevitou jantárovou vôňou. Vrchné tóny čierneho korenia splyvajú s akordami dreva guaiaic a sú zakončené základnými tónmi svetlého tabaku.



Parfum Eclat Style, 75 ml, 41,90 €.
Sada Dark Wood, iba 9,99 €.

Voňavé Vianoce pre ňu

Zákazníčky Oriflame si v ponuke viac ako obľúbili darčkové balenia, ktorými robia pod stromčekom radosť svojim kamarátkam, mamám, sestram a neraz aj sebe samým. **Darčková krabička Amber Elixir** obsahuje parfumovú vodu a telové krém so zvodnými tónmi mandarínky, sladkej mandle a mystického jantáru.

Darčková sada Delicate Cherry Blossom obsahuje toaletnú vodu a telové mlieko kvetinovej ovocnej vône s vrchnými tónmi lahodnej sladkej mandle nasledovanej zmyselne ženskými čerešňovými kvetmi a nezabudnuteľným základom zo skrutca.



Cena za sadu sprchovací krém + telové mlieko + toaletná voda iba 15,99 €.

Vyživujúce Vianoce pre pokožku

Vianoce sú často aj o tom, že myslíme na všetkých ostatných a - zabúdame na seba. Doprajte vašej pokožke vyživujúcu starostlivosť, vráti vám to na zdraví a kráse.

V ponuke tohoročných Vianoc sú **darčkové balenia aj obľúbených biologicky rozložiteľných produktov Love Nature** s obsahom:

- aloe vera, ktoré hydratuje suchú pokožku, a olivového oleja, ktorý pomáha chrániť pokožku pred vplyvom voľných radikálov, zjemňuje a zdokonaľuje farebný tón pokožky
- malín obsahujúcich množstvo antioxidantov a mastných kyselín, ktoré pomáhajú regenerovať pokožku, a mäty s obnovujúcim a povzbudzujúcim účinkom



Sada s aloe vera a olivovým olejom obsahuje mydlo, krém na ruky a sprchovací gél, iba 7,99 €.

Sada s mäťou a malinami obsahuje mydlo, telové mlieko a pilingový sprchovací gél, iba 9,99 €.

Oblíbený rad **Milk&Honey Gold** prichádza so **sadou Precious**, v ktorej nájdete mydlo, trblietavý telový olej a krém na ruky a telo. Všetky tri produkty obsahujú **výťažky z mlieka a medu organického pôvodu**, ktoré pôsobia antibakteriálne, protizápalovo, antioxidantne a podporujú regeneráciu poškodeného tkaniva.



Mydlo Milk & Honey Gold Precious, 75 g, 3,50 €.
Trblietavý telový olej Milk & Honey Gold Precious, 150 ml, 7,90 €.
Krém na ruky a telo Milk & Honey Gold Precious, 250 ml, 9,50 €.

S novinkou prichádza aj oblíbený **luxusný rad Essence&Co.**, v novej sade ktorého nájdete **výťažky z blavníkového kvetu a kardamónu**. Tekuté mydlo na telo a ruky, telové mlieko a kvetinové mydlo sa o vašu pokožku postarajú, doprajú jej komfort a výživu. Exkluzívny kardamónový olej je známy svojím obnovujúcim a osviežujúcim účinkom s povznášajúcou korenistou arómou. Čistá severská bavlna zvlhčuje a vyživuje pokožku a zanecháva ju hodvábne jemnú.



Tekuté mydlo na telo a ruky s výťažkami z blavníkového kvetu a kardamónu, 300 ml, 11,90 €.
Telové mlieko s výťažkami z blavníkového kvetu a kardamónu, 300 ml, 11,90 €.
Kvetinové mydlo s výťažkami z blavníkového kvetu a kardamónu, 75 g, 2,50 €.

Dokonalá počas Vianoc

Nie, že by sme sa nesnažili dokonale vyzerat počas celého roka, ale obdobie Vianoc a nového roka je plné návštev - rodinných či priateľských - kedy si na sebe zvykneme dať záležať ešte o čosi viac. Veď často nenájdeme väčších kritikov inde, ako v kruhu najbližších!

Oriflame teraz prináša limitovanú edíciu slávnostných odtieňov **The ONE** lakov. **Vrchný lak The ONE Glitter** môžete použiť samostatne ako trblietavý lak, ale môžete ním aj dotvoriť trblietavú vrchnú vrstvu laku na akýkoľvek iný spodný odtieň laku. V ponuke nájdete aj množstvo **trblietavých či iba lesklých Lakov na nechty Cosmic Gloss**. Oba obsahujú ore-

chový olej, kakaové maslo a kyselinu glykolovú, ktoré spoločnými silami zlepšujú stav nechtov.



Vrchný lak The ONE Glitter, 8 ml, 6,50 €.
Lak na nechty Cosmic Gloss, 8 ml, 6,90 €.

Zdokonalit' môžete aj vizáž svojich očí. Novou inšpiráciou vám môže byť **Tekutá očná linka Giordani Gold** v dvoch oblíbených odtieňoch, ktorá sa vďaka precíznemu štetčičku výborne aplikuje a podľa spotrebiteľských testovaní vydrží až 10 hodín. Medzi novinkami nájdete aj **intenzívne pigmentované dvojice očných tieňov s trblietavými i matnými odtieňmi**. Tie majú hodvábne jemné zloženie, v púzdre okrem tieňov nájdete aj zrkadielko, ktoré vám uľahčí úpravu napríklad aj na cestách. Dvojice tieňov sú párované tak, aby spoločne vytvorili dokonalé líčenie vašich očí.

Na youtube kanáli Oriflame Slovakia nájdete sekciu Tutoriály s Lussi, kde sa venovala a ešte aj bude venovať novým Giordani Gold produktom!



Tekutá očná linka Giordani Gold, 3,2 ml, 10,90 €.
Dvojice očných tieňov Giordani Gold, 2,4 g, 12,90 €.

Ak patríte medzi mnohé milovníčky dekoratívnej kozmetiky Giordani Gold, určite vás poteší darčeková krabička Giordani Gold, v ktorej si pod stromčekom nájdete kvalitné a luxusné produkty - Viacúčelovú špirálu Giordani Gold Iconic na nekončnú dĺžku a bohatý objem, Ceruzku na oči Giordani Gold s intenzívnou farbou a dlhým trvaním a Viacúčelovú krémovú tyčinku Giordani Gold s jemným trblietaním a hydratačným bambuckým maslom.



Darčeková krabička Giordani Gold, iba 16,99 €.

Pozrite si celú ponuku posledného katalógu roka 2019 (platný od 25. 11. do 15. 12. 2019) a nájdite ešte viac produktov, ale najmä informácií o správnej starostlivosti o pleť a trendovom líčení na www.oriflame.sk.

Pre viac informácií kontaktujte perla.zincikova@applepie.sk.